Praktická úloha
Meno a priezvisko:                                                      Trieda:                                           Dátum:

Úloha: Zobraz predmet súčastne v dvoch rovinných zrkadlách. Ak zvierajú medzi sebou uhol: 90o , 60 o, 45 o,    

Pomôcky:

Úloha č.1 

Uhol, ktorý zvierajú zrkadlá medzi sebou je 90o  
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	Počet obrazov, ktoré vznikli pri úlohe č.1:
	


Úloha č.2        uhol, ktorý zvierajú zrkadlá medzi sebou je 60o
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Úloha č.3     uhol, ktorý zvierajú zrkadlá medzi sebou je 45o
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